



## Осужден глава сельской администрации

Собранные Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего главы администрации муниципального образования «Пайгусовское сельское поселение» Горномарийского района Республики Марий Эл. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что глава администрации фиктивно оформил на работу в качестве водителя своего знакомого, который фактически не исполнял обязанности. С сентября 2012 по февраль 2013 года ему начислялась заработная плата, которую глава администрации получал сам. Всего за указанный период из средств местного бюджета получено более 30 тыс. рублей, которые потрачены на благоустройство администрации Пайгусовского сельского поселения.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей.

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1187129>